

ТУРЦИЯ. АНКАРА, КАППАДОКИЯ, ЭСКИШЕХИР, СТАМБУЛ

Программа тура позволит вам окунуться в богатую историю и культуру Турции, посетить удивительные места, попробовать национальную кухню и приобрести незабываемые впечатления. Приготовьтесь к захватывающему путешествию, которое подарит вам яркие воспоминания на всю жизнь!

1 ДЕНЬ

Встреча в Рижском аэропорту

Авиаперелёт Рига - Стамбул.

Размещение в транзитном отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Мы отправимся в сторону Анкары, столицы Турции.

Размещение в отеле. Свободное время

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Сегодня мы совершим **пешую прогулку по историческому центру Анкары**, где нас ожидает увлекательное знакомство с богатой культурой и архитектурными достопримечательностями.

Одной из главных остановок будет посещение Археологического музея Анкары (входной билет оплачивается дополнительно). Здесь мы сможем окунуться в прошлое и увидеть богатую коллекцию артефактов, раскрывающих историю региона с древних времен до наших дней. Это настоящий кладезь археологических сокровищ, которые позволят нам лучше понять богатое наследие Турции.

Еще одной важной достопримечательностью Анкары является крепость. Это место пропитано историей и обладает захватывающей атмосферой. Пройдя пешком вдоль древних стен крепости, мы сможем ощутить мощь и величие прошлого, а также насладиться потрясающими видами на окружающий пейзаж.

Завершая наш третий день тура, мы отправимся в сторону Каппадокии, уникального региона, известного своими сказочными ландшафтами и историческими памятниками. Разместившись в транзитном отеле, вы сможете расслабиться и подготовиться к новым приключениям, которые ждут нас на следующий день.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсия по Каппадокии.

Каппадокия - загадочный регион, который привлекает туристов со всего мира своими удивительными природными чудесами и историческими достопримечательностями.

Наша экскурсия начнется с посещения Гёреме, настоящего музея под открытым небом (входной билет оплачивается дополнительно). Здесь мы сможем восхититься комплексом древних скальных церквей, украшенных потрясающими фресками византийского периода. Погрузившись в атмосферу духовности и истории, мы будем удивлены тем, как красота и мастерство сохранились в этих уникальных скальных сооружениях.

Следующей остановкой будет Крепость Учхисар (входной билет оплачивается дополнительно), самая высокая точка Каппадокии. Возвышающаяся на высоте около 60 метров, эта крепость представляет собой великолепное оборонительное сооружение, вырубленное непосредственно в скале. Восхитительный панорамный вид на весь регион Каппадокии открывается с ее вершины, и мы сможем насладиться уникальной красотой окружающего нас ландшафта.

Продолжая наше путешествие, мы посетим Долину Пашабаг(входной билет оплачивается дополнительно), известную своими фантастическими пейзажами и огромными столбами из туфа, известными как "каменные грибы". В этой долине мы увидим самые красивые и ярко выраженные образования, созданные природой, и мы будем восхищаться их формами и цветами.

Река Кызылырмак, известная также как „Красная река,,„ является одной из самых красивых природных достопримечательностей Турции. Эта величественная река протекает сквозь живописные долины и горные ущелья, По мере своего пути река преодолевает горные хребты и водопады, создавая великолепные каскады, которые вызывают восхищение и восторг. Водопады Кызылырмак являются одними из самых потрясающих в Турции и привлекают много туристов своей красотой и впечатляющими видами. Название "Кызылырмак" происходит из тюркского языка и переводится как "Красная река". Это название связано с цветом воды реки, которая имеет красноватый оттенок из-за высокого содержания оксида железа.

После насыщенного дня исследований и открытий мы предложим вам возможность насладиться обедом (дополнительная плата), где вы сможете отведать изысканные блюда местной кухни и насладиться аутентичной атмосферой региона.

Завершая четвертый день нашего тура, мы ощутим непередаваемую энергию Каппадокии, ее уникальность и величие. Вернувшись в отель, вы сможете расслабиться в уютной обстановке и набраться сил перед новыми приключениями.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в город Эскишехир, который расположен в живописном месте на реке Порсук. Этот крупный город, расположенный в самом сердце Центральной Анатолии, гордится своим богатым культурным и историческим наследием. Его имя само по себе говорит о его значении, ведь "Эскишехир" переводится с турецкого как "старый город". Он являлся третьей столицей раннего государства османов, и его улицы, здания и памятники хранят историю и тайны прошлого.

Пешеходная прогулка по историческому центру Эскишехира, чтобы полностью погрузиться в его очарование.

Одной из особенностей района Одунпазары являются его деревянные домики и мастерские по производству керамики. Прогуливаясь по улочкам этого района, вы окунетесь в атмосферу прошлого и узнаете больше о местной культуре и традициях. Посетите мастерские, где местные мастера демонстрируют свое искусство и создают удивительные керамические изделия.

Размещение в отеле. Свободное время

Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в Стамбул.

Обзорная экскурсия по Стамбулу.

Во время экскурсии мы отправимся в Азиатскую часть Стамбула через Босфорский мост. Поднимемся на сосновый холм (Чамлыджа) и увидим город с высоты птичьего полета.

Далее отправимся в летнюю резиденцию султанов «Бейлербейи дворец» 19 века (вход.билеты доп.плата). Далее отправимся на набережную Босфора.

Свободное время. Возможность пообедать.

Размещение в транзитном отеле. Отдых

7 ДЕНЬ

Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт.
Авиа перелёт Стамбул - Рига